



Пульс города

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем: 8.07 — Е. А. ШУРОВУ, сотруднику администрации города Курошкое; 9.07 — В. К. ЩЕДРИНА, тренера-преподавателя Курошкской детско-юношеской спортивной школы; 11.07 — Е. С. КАБАНОВУ, ветерана труда; 13.07 — Е. С. РЯБИНИНУ, социального работника центра «Надежда»; 14.07 — М. Е. ГВОЗДЕВУ, сотруднику школы № 1.

С днем рождения: 8.07 — Н. Е. ГОРЕЛОВУ, преподавателя детской музыкальной школы, Л. В. КИРИЛКИНУ, воспитателя детского сада № 3; 9.07 — Т. В. ГУСАРОВУ, сотруднику администрации города Курошкое; 10.07 — Е. Н. МОХОВИКОВА, заместителя директора автоколонны № 1793, Ж. С. СОКОЛЬЦОВУ, воспитателя детского сада № 44 ОАО «РЖД», Л. П. ГУСЯТИКОВУ, члена совета ветеранов курошских текстильщиков; 11.07 — Т. В. КОЧЕТКОВУ, сотруднику администрации города Курошкое, О. В. КУТНИКОВУ, руководителя танцевальной студии «Позитив», Н. А. СОБАКИНУ, медсестру центра «Надежда»; 13.07 — В. А. ЧУЛКОВА, сотрудника администрации города Курошкое, Г. П. МИХЕЕВУ, инструктора центра «Надежда», М. Г. ИГНАШИНУ, медсестру детского сада № 30, О. А. БУЯНОВУ — педагога школы № 2.

Желаем крепкого здоровья, оптимизма, радостных дней и благополучия!



Дорогие курошчане, примите искренние поздравления с 85-летием Орехово-Зуевского района!

Наш район достоин того, чтобы говорить о нем с гордостью. Потому что он богат своей историей, талантливыми людьми, уникальной по своей красоте природой.

Этот праздник объединяет людей разных поколений, для которых Орехово-Зуевский район был и остается родным. Все, что сегодня является гордостью района, создано самоотверженным трудом и упорством, умом и талантом наших земляков, каждый из которых живет любовью к своему родному краю, стремлением к добрым переменам.

Нам с вами есть чем гордиться, кого славить, помнить и чтить. Люди — вот главное достояние нашей малой родины. В год 85-летнего юбилея мы с благодарностью вспоминаем наших прародителей, стоявших у истоков развития района. Преклоняемся перед земляками, которые достойно сражались на фронтах Великой Отечественной, отстаивая свободу и независимость Родины. Гордимся трудовыми подвигами наших дедов и отцов, внесших весомый вклад не только в летопись района, но и в историю Московской области и всей страны.

Искренне желаю Орехово-Зуевскому району стабильности и процветания, а всем его жителям — крепкого здоровья, успехов, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне!

С уважением,
О. Г. ФИЛИППОВ, глава города Курошкое.

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

Решение принято

На повестке дня очередного заседания Совета депутатов городского поселения Курошкое было рассмотрено восемь вопросов. Основной блок касался проведения выборов главы города и депутатов Совета депутатов городского поселения.

Народные избранники единогласно приняли решение назначить выборы главы города и депутатов Совета депутатов на 14 сентября 2014 года.

Отдельно были утверждены сметы расходов избирательной комиссии городского поселения на подготовку и проведение выборов. Также Совет депутатов принял Положение о порядке аккредитации журналистов средств массовой информации при органах местного самоуправления городского поселения Курошкое.

Страницу подготовила В. В. ХАРЫБИНА, начальник отдела по информационным и организационно-кадровым вопросам администрации города.

Городское поселение Курошкое

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Жилье и дороги за счет местного бюджета

В январе 2009 года 131-й Федеральный закон о принципах местного самоуправления вступил в силу в полном объеме. Для городских и сельских поселений Московской области это, помимо всего прочего, означало обретение собственных бюджетов. У города Курошкое на тот момент он составлял порядка 30 миллионов рублей. В нынешнем году — 124 миллиона. О том, как финансируются из него некоторые городские программы, рассказала О. А. Покрыщенко, первый заместитель главы администрации.

Программа переселения, по словам Ольги Анатольевны, финансируется из трех источников

(федерального, регионального и местного бюджетов) и продолжает работать. В третьем-четвертом квартале нынешнего года жители из аварийных домов переедут в новые. В городе будет две застройки: на улице Коммунистической и на Новинском шоссе.

— Все происходит в рамках постановления губернатора, которое определяет среднюю стоимость жилья в размере 34600 рублей за квадратный метр. Причем некоторое увеличение метражи в новом жилье для переселенцев оплачивает город. Общая сумма такой компенсации по четырем новым домам составляет около шести милли-

онов рублей. И не важно, переселяется ли собственник, либо тот, кто снимает жилье по договору муниципального найма. Это принципиальный подход городских властей. Жителей надо переселять в нормальные условия.

Что касается дорог, в нынешнем году планируется использовать порядка 15 миллионов рублей на ремонт дорог общего пользования и внутридворовых. В Курошкое кроме улицы Советской, которая является областной, все дороги городские. Плюс к этому из местного бюджета выделяются порядка 13 миллионов рублей на содержание дорог зимой и летом.

МНЕНИЕ ЖИТЕЛЯ

Если посмотреть со стороны

«Имея возможность сравнивать, могу сказать: наш город один из лучших, — говорит А. Л. Белова, директор государственного автономного учреждения Московской области «Орехово-Зуевский районный комплексный центр социального обслуживания населения «Надежда». — Курошкое уютное и доброе.

По словам Аллы Леонидовны, во многом это благодаря сплоченности и разумной работе городской администрации и Совета депутатов.

— Невозможно оспаривать тот факт, что Курошкое год от года становится лучше, во дворах появляются детские площадки, строятся тротуары, ремонтируются доро-

ги. Конечно, не все решения на этот счет принимаются сами собой. Только за весь город отвечает глава и работает он строго по плану. Я согласна с его подходом к делу: лучше выполнить в одном месте все и качественно, а затем переходить к решению другой задачи, чем делать везде и по чуть-чуть. Это относится к ре-

шению вопросов по городской инфраструктуре. Здесь результат налицо: теперь в Курошкое есть своя городская баня, рынок, также принадлежащий городу. Считаю, что и вся система ЖКХ должна подчиняться главе. Думаю, что это решаемо.

Среди проблем А. Л. Белова отмечает недостаток рабочих мест.

СПОРТ

Отличились и сдали нормы ГТО

Областной фестиваль спорта, посвященный XXV Всероссийскому Олимпийскому дню, прошел в Чехове 28 июня



С наградой ГТО.

Команда Орехово-Зуевского района была представлена пловцами Дворца спорта «Молодежный», баскетболистами районной ДЮСШ и теннисистами сельского поселения Давыдовское.

Программа фестиваля включала в себя различные виды спорта (плавание, стритбол, настольный теннис, воркаут, силовое фитнес-тренинг), а также сдачу норм ГТО по трем видам

— прыжок в длину с места, челночный бег и подтягивание на перекладине для мужчин, отжимание в упоре лежа для женщин.

Всем участникам были выданы карточки, где помимо личных данных была напечатана табличка с нормами ГТО для каждой возрастной группы, и, выступив в своем виде спорта, можно было попытаться сдать нормы ГТО, чем все и воспользовались.

Так, пловцы, закончив заплывы и завоевав три бронзовые медали (Валерий Демин, Ангелина Кириллова, Вадим Шемякин), вышли на старт ГТО и сдали нормативы.

Удачно выступили и теннисисты Давыдовского поселения, представляв-

шие район: Александр Шкодкин занял третье место среди мужчин 51 — 60 лет, Ирина Муртазина стала второй среди женщин 19 — 30 лет.

Первыми в Орехово-Зуевском районе, получившими значки ГТО образца 2014 года, стали Вероника Яковleva, специалист отдела спорта района; Валерий Демин, тренер-преподаватель Дворца спорта «Молодежный»; Кирилл Епишин, Олег Желябовский, Герман Кононов, Валентин Жуков, Дмитрий Спранский, Алексей Соловьев, Влада Алексина, Ангелина Кириллова, Мария Бондарь, Александр Зорин, спортсмены-пловцы Дворца спорта «Молодежный».

Спортивный отдел ДС «Молодежный».

Вниманию жителей и гостей города Курошкое

В связи с проведением ремонтных работ ГУП МО «Мособлгаз» 14 июля на период с 8:00 до 21:30 будет закрыт проезд по улице Новинское шоссе от пересечения с улицей Советской до пересечения с улицей Суворова. Выбирайте объездные маршруты.